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YBaxaemas Onbra! [IefCTBUTEIBPHO, XPOHUYECKUH IUCTUT - 9TO TOJIOBHAS O0/Ib U MAIlMeHTa, U
Jledalnero Bpaya, T. K. Ha I€pPBOM 3Tale CTOUT BhISICHEHUE IPUYMHE IUCTHTA, @ TOTOM yXKe JiedeHue.
Brl 3HaeTe, OJst, YTO XPOHUYECKUH ITUCTUT - 9TO IIUTENILHO IIpoTeKaloliee 3aboeBaHue,
Tpebyroliee 0YeHb YIOPHOTO JleueHus. ITo 3ab0eBaHue XapaKTepHU3yeTCs BOCIAIEHUEM CITU3UCTON
000JI0YKM MOYEBOTO IIY3bIPS, €ro MeHKH (TaK Ha3hIBAEMBIi, IIE€YHBIN IIUCTUT - BEPOSTHEE BCETO Y
Bac), unTepcTuius (MHTepCTUIMANbHEIN ITUCTUT). O60CcTpeHne 3TOro 3ab0IeBaHus ITPOUCXOMIST
II0CJie TIepeoxyiaXkaeHus, II0Cie IepeHeCeHHBIX TPOCTYOHBIX 3a0071eBaHuM, CTPECCOB,
IepeyTOMIIEHUS, B 0OIIIEM, BO BCEX CUTYAIIUSIX, KOTIa IPOUCXOOUT CHUXKEHNE 3aIUTHEIX QYHKIUH
opranu3Ma. OCHOBHas cXeMa JieueHue - UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIIe TpernapaThl, aHTUONOTHKH,
ypocenTuku. [lanee nedyeHre Hafo IPONOJIXKUTE C ITIOMOIIIBbIO (U3UONIPOLIeAyp (aMIIUIYIIbC Ha
0071aCTh MOYEBOT'0 MY3LIPs), MHCTUIIISAILINY (BBe[IeHNE B MOYEBOM ITy3HIPh IIPENapaToB, HallpuMep,
npoTtaproyia 2% - pacTBop cepebpa). [lanee, He cienyeT 3a0LIBaTh O TAKOM COCTOSTHUHM, KaK
TUIIepPaKTUBHBIM MOYEBOM MTy3HIPh. B TaKOM cTydae onmpaBfaHo IpHMeHeHNe TaKUX IperapaToB, Kak
metpy3uton (rmo 1 Tal. 2 pa3a B genb o 30 mHeH), Uiy cma3MeKc, UM OPUITAaH 1mo cxeme. C
yBaXkKeHHUEM.



